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YBaxaeMmeii MakcuM! 3avyaTie eCTECTBEHHBIM ITyTEM C TAKMMHU ITOKA3aTENISIMU CIIEPMOTPaMMEI
MOKeT ObITh CHUKEHO. Pe3ynbraTa OMHOM CIiepMOrpaMMBl Majio Ajisi BLIBOmOB. CraiiTe ellle OfmHY
CIIepMOTrpaMMy C HHTepPBaIoM B 2-3 Mecsila (ITOTHBIN UK ClIepMaToreHe3a) ¢ COOIoneHreM BCex
mpaBui cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJlKoroJisi, 0aHK U CayHbI, 3X-THEBHBIN [TePHOL BO3IePKaAHUS).
Ecnu u3MeHeHusT COXPaHSATCS - 00PAaTUTECH K YPOJIOTY M7t 00C/IeIOBAaHUS ¥ BHISICHEHUS TPUYUHEL

3TUX U3MeHeHu! (MH(eKIUY, BoCTlajieHus, BapuKolleje, UMMYyHHbIE UJIA TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUS).
Ynauu.



